
 

Ata da 9ª Sessão Ordinária, do 3º Período Legislativo, da 6ª 

Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se nas dependências 

da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de Oliveira, Adriana de 

Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo Luiz Ceolin, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Sob a 

Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem 

uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na 

sequência solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde 

última sessão. Na sequência deixou a tribuna a disposição dos vereadores, sendo que no 

momento fazendo uso da palavra a vereadora Adriana de Souza da Silva, boa noite senhor 

presidente, senhores vereadores, público presente, uso a tribuna hoje para que em nome da 

minha amiga Helena, agradecer  a equipe do PA que num momento muito difícil que ela 

passou, eles não mediram esforços, liguei de manhã cedo pedindo e eles mandaram uma 

ambulância e um técnico de enfermagem, então quero agradecer eles estão de parabéns pelo 

atendimento que prestaram naquele momento tão difícil que ela estava passando, quero falar 

presidente da minha agenda lá em Cuiabá junto com a  secretária da Seduc a Marineide, nós 

fizemos um ofício solicitando (tenho aqui cópia do documento) já foi empenhado e sexta 

feira ela entrou em contato com a diretora Rejane da escola estadual e hoje e levei a cópia 

do documento pra ela onde vai estar sendo instalada as câmeras de segurança na escola, 

quero agradecer o deputado João Batista que não mediu esforço nenhum para que isso 

acontecesse, ele já está agendando com o secretário de segurança do Estado, senhor 

Alexandre onde solicita mais policiais para o município e assim que ele me passar agenda, 

se algum vereador quiser ir, tanto ele como eu como mãe estou preocupada com o que 

aconteceu na escola estadual temos como exemplo o que aconteceu em São Paulo, então 

como a secretária falou no que estiver no alcance dela ela está disposta a ajudar, não só Feliz 

Natal mas também em outros, em Sorriso sexta feira também houve um caso e ela estará 

mandando para Feliz Natal, já está no sistema, hoje a Rejane  já lançou no sistema as câmeras 

e o vigia para a escola estadual, agradeço o deputado João Batista e a secretária da Seduc 

que não mediram esforços para estarem nos ajudando. Com a palavra o vereador Cleverson 

Luiz Anacleto, boa noite senhor presidente, senhores e senhoras vereadoras, colaboradores 

da Casa, todos que estão nos assistindo através do Facebook, policial Ávila boa noite, boa 

noite a todos os policiais, eu uso a tribuna presidente para dizer que hoje recebi o oficio 

097/2019 do senador Jaime Campos, dando resposta aos ofícios que foram encaminhados a 

ele através dos vereadores que estiveram em Brasilia, e nesse momento leu o oficio e 

continuou, ai está a importância de nós retornarmos a Brasília no segundo semestre e que 

pelo previsto será destinado o orçamento para os  municípios na gestão 2020, então temos 

que voltar e reforçar esses pedidos, e pede também que informe aos nobres vereadores que 



assinam o pedido que foi feito em nome dos nove vereadores, está aí oficio do  senador Jaime 

Campos, o importante é que estamos recebendo respostas, vamos continuar cobrando para 

que ele possa encaminhar para o orçamento de dois mil e vinte esta emenda do tão sonhado 

asfalto do Bela Vista. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, 

passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum presente, 

informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretario que 

efetue a leitura do Projeto de Lei nº 021/2019, Altera o Art.108, Art.50, III, IV da Lei 

Municipal nº 558/2016 que Dispõe sobre a Reestruturação do Regime Próprio de Previdência 

Social dos Servidores de Feliz Natal. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 021/2019, 

para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo 

uso da palavra a vereadora Tatiany de Souza Costa para pedir a Dispensa do Interstício. Na 

sequência o presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que comissão possa analisar 

o projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 021/2019, 

sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em única votação Projeto de Lei 

nº 021/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura 

do Veto ao Projeto de Lei Legislativo nº 001/2019, Que institui no âmbito municipal o 

regime jurídico de aplicação do Art.55, Inciso VI e Art. 56, Inciso II da Lei Federal 8.666/93, 

obrigando a utilização do Seguro Garantia de execução de contratos públicos de Obras, 

denominado “Seguro Anticorrupção”, e dá outras providências. Em seguida despacha o 

Projeto de Lei nº 011/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 012/2019, 

Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder auxílio financeiro à Associação da 

Sociedade Civil de Interesse Público ACOAF – Associação Comunitária de Orientação e 

Aprendizagem ao Adolescente de Feliz Natal-MT, e dá outras providências. Em seguida 

coloca em discussão o Projeto de Lei nº 012/2019, sendo que no momento ninguém fez uso 

da palavra. Coloco em segunda votação Projeto de Lei nº 012/2019, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

013/2019, Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder recomposição salarial aos 

servidores municipais referente ao período de março de 2018 a fevereiro de 2019, e dá outras 

providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 013/2019, sendo que no 

momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em segunda votação Projeto de Lei nº 

013/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura 

do Projeto de Lei nº 014/2018, Autoriza o Poder Executivo Municipal repassar recursos 

financeiros, mediante convênio, para a Associação Frei Miguel Bottacin de apoio ao Idoso, 

e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 014/2019, 

sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em segunda votação Projeto de 

Lei nº 014/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a 

leitura do Projeto de Lei nº016/2019, Dispõe sobre a provisão de benefícios eventuais no 

âmbito da Política Pública de Assistência Social, no município de Feliz Natal, e dá outras 

providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 016/2019, sendo que no momento 

ninguém fez uso da palavra. Coloco em segunda votação Projeto de Lei nº 016/2019, sendo 



o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei 

nº017/2019, Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder auxílio financeiro à 

Associação Comunitária Cultural e Folclórica de Feliz Natal/MT, e dá outras providências. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em 

seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 017/2019, sendo que no momento ninguém 

fez uso da palavra. Coloco em primeira votação Projeto de Lei nº 017/2019, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

018/2019, Altera o artigo 16 da Lei Municipal nº177/2005, e dá outras providências. Em 

seguida despacha o Projeto de Lei nº 018/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de 

Lei nº 019/2019, Autoriza o Poder Executivo Municipal realizar a baixa de créditos 

tributários prescritos, no município de Feliz Natal, e dá outras providências. Em seguida 

despacha o Projeto de Lei nº 019/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

020/2019, Autoriza o Poder Executivo Municipal realizar despesa para a realização das 

Festas Juninas das Escolas Municipais, e dá outras providências. Em seguida despacha o 

Projeto de Lei nº 020/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida o presidente retirou da pauta o Projeto de Lei Legislativo nº 

004/2019. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura da Indicação nº 006/2019, para que 

seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Rafael Pavei, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de colocar câmeras de segurança 

em todas as escolas municipais, de autoria dos vereadores, Adriana de Sousa Silva MDB, 

Ademir Alves de Oliveira MDB, Txonto Ikpeng MDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, 

Sidônia Kessler PR, Tatiany de Souza Costa PDT e José Nilton Moretto PSDB. Em seguida 

coloca em discussão a Indicação nº 006/2019, sendo que no momento fazendo uso da palavra 

a vereadora Adriana de Souza Silva, retornando a tribuna conto com o apoio dos vereadores 

que sabemos que se tiver as câmeras não vai acontecer o que aconteceu na escola estadual, 

culpando A ou B e nas filmagens terão certeza do que realmente aconteceu e não ficar 

culpando nem um nem outro, por isso conto com o apoio de vocês. Com a palavra o vereador 

Cleverson Luiz Anacleto, é de suma importância vereadora Adriana essa indicação não só 

na questão de  perigo como o que aconteceu na Escola Estadual mas recentemente passou 

no jornal sobre uma criança que saiu da creche e andou mais de um quilometro e 

conseguiram ver pelas filmagens das câmeras das ruas, porque a  creche não tinha câmeras 

então é de suma  importância para que venha trazer mais segurança para as creches que tem 

berçário e todas as escolas municipais e na estadual, é uma indicação válida que tem que ser 

levada ao prefeito e ao secretário de educação para que faça  o levantamento e a implantação 

dessas câmeras o mais rápido possível e para que os pais sintam-se mais seguros e que facilite 

o trabalho , como um exemplo, se acontecer algo que a própria polícia tenha acesso as 

filmagens pra que possam analisar no futuro, tem o meu apoio e parabéns pela indicação. 

Com a palavra o vereador Txonto Ikpeng, boa noite presidente, nobres vereadores, quero 

aqui dar meu apoio a indicação da vereadora e dizer que é necessário colocar as câmeras nas 

escolas municipais para que nossas crianças fiquem mais seguras e que quando acontecer 

esse tipo de coisa poder identificar, então tem todo o meu apoio, obrigado. Coloco em única 

votação a Indicação nº 006/2019, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver mais 



nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata 

que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.   

 

 

 

 

 


